



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ ΚΑΙ Β/ΘΜΙΑΣ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Θεσσαλονίκη, 16/2/2023

Αρ. πρωτ.: 4185

ΠΡΟΣ:
Σχολικές Μονάδες Δ.Δ.Ε. Ανατολικής
Θεσσαλονίκης

Ταχ. Δ/ση : Σαπφούς 44
Ταχ. Κώδικας : 54627 - Θεσσαλονίκη
Πληροφορίες : Αντώνης Κωνσταντινίδης,
υπεύθυνος Πολιτιστικών Θεμάτων
Τηλέφωνο : 2310 508562,
e-mail : mail@dide-a.thess.sch.gr,

ΘΕΜΑ:. «Πρόσκληση συμμετοχής στο 12ο Πανελλήνιο Μαθητικό Συνέδριο «Παιδεία για Έναν Κόσμο Χωρίς Κάπνισμα» & στον 9ο Πανελλήνιο Μαθητικό Διαγωνισμό "Ζωή Χωρίς Εξαρτήσεις" του φορέα «George D. Behrakis , Ερευνητικό Εργαστήριο της Ελληνικής Αντικαρκινικής Εταιρείας»

Σας ενημερώνουμε σχετικά με τη διεξαγωγή του 12^{ου} Πανελληνίου Μαθητικού Συνεδρίου με τίτλο «Παιδεία για Έναν Κόσμο Χωρίς Κάπνισμα», στο πλαίσιο του οποίου πραγματοποιείται ο 9ος Πανελλήνιος Μαθητικός Διαγωνισμός με θέμα «Ζωή Χωρίς Εξαρτήσεις».

Το 12ο Πανελλήνιο Μαθητικό Συνέδριο με τίτλο «Παιδεία για Έναν Κόσμο Χωρίς Κάπνισμα» το οποίο απευθύνεται σε μαθητές/τριες Π/θμιας (Ε΄ και ΣΤ΄ τάξης Δημοτικού) και Δ/θμιας Εκπαίδευσης (όλων των τάξεων Γυμνασίου και Α΄ τάξης ΓΕΛ και ΕΠΑΛ), όλων των σχολικών μονάδων γενικής και ειδικής εκπαίδευσης της χώρας, θα διεξαχθεί στις **28 Μαρτίου 2023** στον χώρο της **Διεθνούς Έκθεσης Θεσσαλονίκης στην αίθουσα «Αιμίλιος Ριάδης»**. Κατά τη διάρκεια του 12ου Συνεδρίου θα λάβει χώρα ο 9ος Πανελλήνιος Μαθητικός Διαγωνισμός με θέμα «Ζωή Χωρίς Εξαρτήσεις», θα απονεμηθούν τα σχετικά βραβεία και θα γίνει η παρουσίαση βραβευμένων έργων του διαγωνισμού.

Ο 9ος Πανελλήνιος Μαθητικός Διαγωνισμός με θέμα «Ζωή Χωρίς Εξαρτήσεις» απευθύνεται σε μαθητές/τριες Π/θμιας (Ε΄ και ΣΤ΄ τάξης Δημοτικού) και Δ/θμιας Εκπαίδευσης

(όλων των τάξεων Γυμνασίου και Α' τάξης ΓΕΛ και ΕΠΑΛ), όλων των σχολικών μονάδων γενικής και ειδικής εκπαίδευσης όλης της χώρας. Διευκρινίζεται ότι:

- Οι συμμετοχές μπορεί να είναι ατομικές ή ομαδικές.
- Η συμμετοχή των μαθητών/τριων είναι προαιρετική και δεν υπάρχει κόστος συμμετοχής.
- Οι μαθητές/ριες που θα λάβουν μέρος στο διαγωνισμό έχουν τη δυνατότητα να δημιουργήσουν έργα ζωγραφικής, με θέμα "Ζωή Χωρίς Εξαρτήσεις".
- Τελική ημερομηνία υποβολής των έργων, είναι η **Παρασκευή 3 Μαρτίου 2023** και πρέπει να αποστέλλονται ηλεκτρονικά ως συνημμένο αρχείο σε μορφή pdf, png ή jpeg στο info@researchlab.gr. Το email θα έχει θέμα «Για τον 9ο ΠΜΔ»
- Θα επισυνάπτεται η συνημμένη δήλωση συμμετοχής κάθε συμμετέχοντα σε ψηφιακή μορφή συμπληρωμένη και υπογεγραμμένη, από τον/την κηδεμόνα του/της μαθητή/τριας. Με τη δήλωση συμμετοχής δέχεται να δημοσιευτεί το έργο, σε ηλεκτρονικό ή έντυπο μέσο, σύμφωνα με τους όρους της προκήρυξης, η οποία περιλαμβάνει τα στοιχεία του/της μαθητή/τριας και του υπευθύνου εκπαιδευτικού και τα στοιχεία του σχολείου.
- Τα διακριθέντα έργα θα δημοσιευτούν στην ιστοσελίδα www.smokefreegreece.gr και οι μαθητές θα βραβευτούν στις **28 Μαρτίου**, στο **12ο Πανελλήνιο Μαθητικό Συνέδριο «Παιδεία για Έναν Κόσμο Χωρίς Κάπνισμα»**.
- Όλα τα σχολεία τα οποία θα συμμετάσχουν, θα λάβουν αναμνηστικό δίπλωμα συμμετοχής, στο οποίο θα αναγράφονται αναλυτικά όλοι οι συμμετέχοντες μαθητές/τριες και εκπαιδευτικοί.

Για το σύνολο των δράσεων (εκπαιδευτικό πρόγραμμα, μαθητικό συνέδριο και μαθητικός διαγωνισμός) ισχύουν οι προϋποθέσεις που περιγράφονται στο συνοδευτικό έγγραφο Φ.14/157528/ΦΔ/14653/ΓΔ4 / 9/2/2023 του ΥΠΑΙΘ.

Για τις λοιπές λεπτομέρειες, (πνευματικά δικαιώματα, αξιολόγηση συμμετεχόντων και βραβεία) του Διαγωνισμού παρακαλούμε να δείτε το συνοδευτικό έγγραφο υπό τον τίτλο «12ο Πανελλήνιο Μαθητικό Συνέδριο «Παιδεία για Έναν Κόσμο Χωρίς Κάπνισμα»

Τις εργασίες του Συνεδρίου υπάρχει δυνατότητα να παρακολουθήσει μετά από επιλογή και κατόπιν συνεννόησης με την ΔΔΕ Ανατολικής Θεσσαλονίκης, λόγω υφιστάμενων περιορισμών, και

τμήμα μαθητών/τριων από σχολείο της Διεύθυνσής μας. Όσοι εκπαιδευτικοί ενδιαφέρονται να παρακολουθήσουν τις εργασίες του Συνεδρίου με τμήμα μαθητών/τριών τους να εκδηλώσουν ενδιαφέρον μέσω ηλεκτρονικής αλληλογραφίας στο mail@dide-a.thess.sch.gr (υπόψιν κ Παρ. Δόντσου) μαζί με τις απαιτούμενες πληροφορίες (Σχολείο, τμήμα, συνοδοί καθηγητές, αριθμός μαθητών, στοιχεία επικοινωνίας κλπ.) **μέχρι την Δευτέρα 20 Φεβρουαρίου**

Παρακαλούμε να ενημερωθούν οι εκπαιδευτικοί και οι μαθητές/τριες του σχολείου σας.

**Η Διευθύντρια
της Δ.Δ.Ε. Ανατολικής Θεσσαλονίκης**

**Δρ. Βαζούρα Ζωή
ΠΕ02 Φιλολόγος**

Συνημμένα έγγραφα: (3)